



## Da li se kupcima nude papirne i biorazgradive kese?

Tri dana od kako je počela da važi zabrana korišćenja plastičnih kesa većina velikih maloprodajnih objekata, kao i pijace, pridržavaju se usvojenih propisa i kupcima nude papirne i biorazgradive kese. Za ovu odluku, donetu radi očuvanja životne sredine, spremni su i građani koji idu u kupovinu sa cegerima i tako pokazuju ekološku svest.



U "Maksi", "Tempo" i "Shop&Go" prodavnicama u Beogradu od prvog dana Nove godine kupcima su na raspolaganju višekratne biorazgradive kese napravljene od reciklirane plastike, papirne kese i cegeri, kažu Tanjugu u kompaniji "Delez Srbija" koja je vlasnik tih maloprodajnih lanaca. U Aroma marketima, takođe, od početka godine potrošačima nude papirnate kese i dve vrste cegera - potrošački ceger i ekološke pvc kese za višekratnu upotrebu koje su debljine preko 50 mikrona. Kada je reč o beogradskim pijacama, portparol JKP "Gradske pijace" Jelena Nikolić kaže da je to preduzeće spremno dočekalo Odluku o uslovima korišćenja kesa za isporuku robe na mestu prodaje roba i usluga i na vreme obavestilo sve svoje zakupce da prvog januara počinje njena primena.

Na Kalenić pijaci prodavci se uveliko pridržavaju propisa i robu pakuju u plastične kese sa oznakom da su razgradive. Među njima je i Snežana Pločić iz sela Gola glava kod Valjeva koja kaže da je inspekcija još juče dolazila na Kalenić pijacu i kontrolisala da li se prodavci pridržavaju ove odluke.



Nadležne opštinske komunalne inspekcije su ovlašćene da utvrđuju nepravilnosti u primeni ove odluke, a za one koji se ne budu pridržavali propisa predviđene su novčane kazne i do 150.000 dinara. **U Sekretarijatu za poslove komunalne milicije objašnjavaju da je za prekršaj koji načini pravno lice propisana kazna u iznosu od 150.000 dinara, za odgovorno lice u pravnom licu 25.000 dinara, dok će preduzetnik za prekršaj morati da plati 75.000 dinara. Za te novčane kazne ovlašćeni inspektor izdaje prekršajni nalog u skladu sa zakonom, dodaju u Sekretarijatu.**